YouGov
March 27 - 30, 2015 You
1. State favorability — Alabama
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 11% 14% 8% 7% 14% 9% 15% 11% 7% 19%
Somewhat favorable 28% 27% 28% 27% 19% 30% 37% 20% 27% 38%
Somewhat unfavorable 18% 18% 18% 16% 15% 20% 20% 21% 14% 19%
Very unfavorable 13% 16% 11% 10% 17% 14% 10% 25% 10% 3%
Don’t know 31% 25% 36% 40% 36% 27% 19% 22% 42% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (481) (508) (175) (267) (377) (170) (349) (402) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 11% 11% 12% 7% 9% 12% 14% 8% 13% 14% 7%
Somewhat favorable 28% 31% 16% 21% 30% 30% 30% 25% 28% 31% 25%
Somewhat unfavorable 18% 18% 21% 12% 15% 20% 21% 20% 20% 17% 14%
Very unfavorable 13% 12% 21% 11% 12% 11% 19% 17% 12% 11% 14%
Don’t know 31% 27% 30% 49% 34% 27% 16% 31% 27% 27% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (758) (113) (118) (355) (300) (180) (194) (240) (368) (187)




YouGov

March 27 - 30, 2015 You

2. State favorability — Alaska

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 26% 31% 20% 20% 23% 29% 30% 21% 21% 41%
Somewhat favorable 31% 32% 30% 35% 23% 34% 33% 31% 30% 33%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 8% 9% 9% 12% 15% 8% 3%
Very unfavorable 6% 7% 4% 6% 8% 4% 6% 8% 6% 4%
Don’t know 29% 21% 36% 30% 37% 26% 20% 26% 35% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (481) (506) (174) (266) (378) (169) (347) (402) (238)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 26% 29% 14% 17% 23% 29% 32% 25% 27% 24% 28%
Somewhat favorable 31% 33% 25% 23% 26% 33% 37% 28% 34% 31% 31%
Somewhat unfavorable 9% 8% 11% 11% 9% 8% 11% 9% 9% 9% 10%
Very unfavorable 6% 5% 12% 5% 6% 6% 4% 7% 5% 7% 4%
Don’t know 29% 24% 39% 44% 36% 24% 16% 31% 26% 30% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (757) (111) (119) (356) (298) (180) (195) (240) (365) (187)
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3. State favorability — Arizona

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 19% 18% 20% 15% 15% 20% 29% 17% 16% 29%
Somewhat favorable 35% 38% 32% 31% 30% 37% 43% 27% 37% 41%
Somewhat unfavorable 12% 14% 9% 13% 7% 14% 11% 15% 11% 8%
Very unfavorable 10% 12% 8% 6% 18% 9% 7% 18% 8% 5%
Don’t know 24% 18% 31% 36% 30% 20% 11% 24% 29% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (480) (509) (175) (264) (380) (170) (349) (402) (238)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 19% 21% 11% 13% 17% 20% 20% 15% 22% 17% 23%
Somewhat favorable 35% 38% 30% 19% 34% 36% 42% 28% 39% 34% 37%
Somewhat unfavorable 12% 12% 9% 9% 10% 14% 16% 16% 11% 10% 11%
Very unfavorable 10% 8% 10% 23% 10% 8% 12% 13% 7% 9% 13%
Don’t know 24% 20% 40% 35% 30% 22% 10% 28% 22% 30% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (758) (112) (119) (356) (299) (181) (194) (240) (368) (187)




YouGov
March 27 - 30, 2015 You
4. State favorability — Arkansas
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 9% 11% 8% 5% 12% 7% 15% 11% 6% 15%
Somewhat favorable 29% 31% 28% 28% 22% 34% 35% 21% 27% 45%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 15% 12% 21% 20% 24% 14% 15%
Very unfavorable 8% 11% 6% 6% 9% 10% 8% 12% 7% 6%
Don’t know 36% 29% 42% 46% 45% 28% 23% 32% 46% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (478) (507) (174) (264) (379) (168) (346) (403) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 9% 9% 11% 8% 9% 12% 9% 7% 11% 12% 6%
Somewhat favorable 29% 33% 19% 21% 31% 29% 32% 27% 31% 31% 27%
Somewhat unfavorable 17% 19% 17% 6% 13% 17% 31% 18% 21% 16% 14%
Very unfavorable 8% 8% 15% 6% 7% 8% 12% 9% 7% 9% 7%
Don’t know 36% 31% 38% 58% 40% 33% 16% 38% 29% 32% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (757) (111) (117) (354) (298) (180) (194) (238) (367) (186)
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5. State favorability — California
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 20% 21% 18% 32% 18% 16% 13% 38% 13% 8%
Somewhat favorable 28% 27% 29% 29% 29% 25% 32% 33% 28% 21%
Somewhat unfavorable 17% 16% 17% 11% 16% 18% 21% 6% 18% 28%
Very unfavorable 18% 23% 14% 9% 15% 21% 27% 6% 19% 31%
Don’t know 17% 13% 22% 18% 21% 20% 7% 16% 21% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (479) (511) (174) (268) (377) (171) (350) (402) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 20% 17% 24% 32% 19% 20% 21% 23% 16% 15% 28%
Somewhat favorable 28% 29% 25% 28% 28% 25% 27% 32% 28% 28% 25%
Somewhat unfavorable 17% 18% 13% 10% 14% 17% 21% 11% 18% 18% 18%
Very unfavorable 18% 22% 8% 8% 15% 21% 23% 12% 22% 19% 18%
Don’t know 17% 14% 30% 23% 24% 17% 8% 23% 17% 19% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (758) (112) (120) (350) (301) (183) (197) (241) (368) (184)
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6. State favorability — Colorado

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 20% 22% 19% 24% 20% 20% 17% 29% 15% 19%
Somewhat favorable 36% 39% 33% 32% 36% 37% 39% 36% 38% 31%
Somewhat unfavorable 14% 16% 12% 9% 9% 16% 21% 7% 13% 23%
Very unfavorable 5% 6% 3% 4% 2% 6% 8% 1% 5% 10%
Don’t know 25% 17% 33% 31% 33% 21% 16% 26% 29% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (480) (511) (174) (266) (380) (171) (350) (402) (239)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 20% 22% 18% 15% 20% 23% 23% 23% 21% 16% 24%
Somewhat favorable 36% 39% 25% 28% 35% 32% 40% 34% 34% 37% 38%
Somewhat unfavorable 14% 14% 11% 12% 10% 16% 18% 5% 19% 15% 13%
Very unfavorable 5% 5% 5% 3% 6% 4% 5% 6% 6% 4% 4%
Don’t know 25% 20% 41% 42% 30% 25% 14% 32% 19% 28% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (758) (113) (120) (349) (302) (184) (196) (241) (369) (185)




YouGov
March 27 - 30, 2015 You
7. State favorability — Connecticut
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 14% 15% 13% 8% 17% 14% 18% 23% 10% 9%
Somewhat favorable 30% 31% 30% 35% 26% 29% 33% 35% 27% 30%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 7% 6% 14% 19% 7% 10% 21%
Very unfavorable 7% 11% 3% 3% 8% 8% 8% 2% 6% 15%
Don’t know 37% 30% 44% 46% 42% 36% 21% 32% 47% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (479) (509) (173) (267) (879) (169) (350) (400) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 14% 14% 16% 11% 14% 14% 17% 25% 10% 13% 11%
Somewhat favorable 30% 32% 22% 29% 26% 37% 37% 33% 34% 30% 25%
Somewhat unfavorable 12% 13% 9% 8% 10% 12% 16% 7% 14% 11% 14%
Very unfavorable 7% 8% 8% 0% 6% 9% 7% 6% 10% 7% 4%
Don’t know 37% 33% 45% 52% 45% 28% 23% 28% 33% 40% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (758) (112) (118) (349) (301) (183) (197) (241) (366) (184)




YouGov
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8. State favorability — Delaware
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 12% 14% 10% 7% 14% 13% 14% 22% 8% 7%
Somewhat favorable 31% 32% 30% 31% 24% 31% 38% 31% 29% 32%
Somewhat unfavorable 11% 14% 8% 10% 7% 10% 17% 5% 8% 23%
Very unfavorable 6% 9% 3% 4% 6% 7% 5% 1% 6% 10%
Don’t know 41% 31% 50% 48% 49% 39% 26% 41% 48% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (481) (510) (174) (268) (879) (170) (350) (402) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 12% 11% 19% 12% 13% 12% 15% 19% 8% 11% 12%
Somewhat favorable 31% 34% 21% 20% 28% 35% 34% 35% 30% 32% 26%
Somewhat unfavorable 11% 12% 8% 4% 6% 15% 15% 6% 17% 10% 10%
Very unfavorable 6% 6% 5% 2% 6% 5% 6% 2% 9% 7% 3%
Don’t know 41% 36% 47% 62% 47% 32% 29% 39% 37% 40% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (760) (112) (119) (350) (300) (184) (197) (242) (367) (185)




YouGov
March 31 - April 2, 2015 You
1. State favorability — Florida
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 21% 21% 22% 22% 19% 20% 26% 21% 18% 27%
Somewhat favorable 38% 42% 35% 25% 37% 44% 43% 33% 39% 42%
Somewhat unfavorable 15% 16% 14% 20% 17% 13% 10% 20% 14% 10%
Very unfavorable 7% 7% 6% 7% 8% 5% 7% 9% 7% 3%
Don’t know 19% 14% 24% 26% 20% 17% 14% 17% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (449) (524) (166) (254) (385) (168) (344) (405) (224)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 21% 19% 30% 26% 22% 21% 22% 16% 13% 34% 13%
Somewhat favorable 38% 42% 21% 34% 32% 47% 45% 37% 39% 36% 40%
Somewhat unfavorable 15% 16% 14% 12% 14% 16% 20% 23% 18% 13% 10%
Very unfavorable 7% 7% 11% 3% 6% 5% 8% 4% 7% 5% 11%
Don’t know 19% 17% 25% 26% 25% 11% 4% 20% 23% 13% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (739) (113) (121) (343) (267) (215) (135) (225) (354) (259)




YouGov
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2. State favorability — Georgia
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 13% 14% 13% 5% 12% 18% 17% 10% 13% 18%
Somewhat favorable 40% 40% 41% 38% 39% 40% 45% 34% 40% 49%
Somewhat unfavorable 14% 19% 10% 16% 14% 13% 15% 23% 12% 7%
Very unfavorable 4% 5% 3% 5% 3% 5% 3% 7% 4% 1%
Don’t know 28% 22% 33% 36% 32% 24% 19% 25% 32% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (446) (524) (165) (253) (386) (166) (343) (404) (223)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 13% 14% 16% 7% 9% 21% 15% 11% 12% 17% 10%
Somewhat favorable 40% 42% 31% 36% 37% 43% 50% 39% 38% 46% 34%
Somewhat unfavorable 14% 16% 8% 13% 12% 15% 21% 15% 14% 13% 17%
Very unfavorable 4% 3% 10% 4% 6% 4% 3% 3% 3% 5% 5%
Don’t know 28% 25% 35% 39% 36% 18% 11% 33% 34% 19% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (737) (113) (120) (342) (266) (215) (136) (223) (353) (258)




YouGov

March 31 - April 2, 2015 You

3. State favorability — Hawaii

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 31% 29% 33% 34% 28% 34% 29% 40% 26% 28%
Somewhat favorable 36% 39% 33% 33% 36% 34% 42% 32% 36% 39%
Somewhat unfavorable 8% 10% 5% 3% 7% 9% 13% 5% 8% 12%
Very unfavorable 3% 4% 2% 0% 4% 3% 2% 2% 3% 3%
Don’t know 23% 18% 27% 30% 26% 20% 14% 22% 26% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (448) (523) (164) (255) (385) (167) (341) (406) (224)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 31% 31% 31% 31% 28% 38% 35% 33% 29% 32% 31%
Somewhat favorable 36% 38% 28% 31% 36% 37% 44% 38% 36% 36% 34%
Somewhat unfavorable 8% 9% 6% 4% 6% 11% 9% 5% 7% 10% 7%
Very unfavorable 3% 3% 3% 2% 1% 3% 5% 1% 4% 3% 3%
Don’t know 23% 19% 33% 31% 29% 12% 7% 23% 25% 19% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (738) (113) (120) (342) (266) (215) (137) (223) (353) (258)
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4. State favorability — Idaho
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 11% 14% 9% 9% 7% 12% 19% 4% 12% 20%
Somewhat favorable 36% 38% 35% 30% 32% 40% 42% 35% 35% 40%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 9% 16% 7% 9% 13% 10% 6%
Very unfavorable 4% 5% 2% 2% 5% 4% 3% 5% 4% 0%
Don’t know 39% 31% 46% 51% 40% 36% 26% 43% 39% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (447) (523) (163) (254) (386) (167) (343) (405) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 11% 14% 2% 7% 9% 12% 16% 9% 10% 9% 18%
Somewhat favorable 36% 39% 27% 28% 31% 43% 44% 32% 33% 40% 36%
Somewhat unfavorable 10% 10% 15% 7% 10% 7% 17% 12% 10% 10% 9%
Very unfavorable 4% 3% 9% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 4% 4%
Don’t know 39% 35% 47% 54% 46% 34% 18% 46% 44% 37% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (737) (113) (120) (341) (266) (215) (136) (224) (353) (257)
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5. State favorability — Indiana
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 11% 12% 10% 6% 8% 11% 21% 7% 9% 20%
Somewhat favorable 29% 32% 26% 19% 27% 33% 35% 21% 31% 35%
Somewhat unfavorable 16% 18% 15% 19% 20% 14% 12% 23% 14% 10%
Very unfavorable 12% 14% 11% 11% 14% 12% 11% 17% 12% 5%
Don’t know 32% 25% 39% 45% 30% 31% 20% 31% 34% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (454) (520) (167) (255) (387) (165) (338) (414) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 11% 13% 8% 4% 7% 14% 16% 9% 16% 10% 8%
Somewhat favorable 29% 32% 14% 24% 27% 30% 38% 20% 31% 29% 32%
Somewhat unfavorable 16% 16% 19% 16% 16% 16% 18% 19% 17% 16% 13%
Very unfavorable 12% 13% 14% 7% 12% 12% 16% 14% 9% 14% 12%
Don’t know 32% 27% 45% 48% 38% 28% 12% 38% 26% 30% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (739) (116) (119) (347) (265) (216) (144) (221) (351) (258)
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6. State favorability — lowa

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 10% 11% 9% 5% 6% 12% 17% 10% 8% 13%
Somewhat favorable 39% 44% 34% 31% 34% 43% 48% 36% 38% 46%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 11% 20% 8% 8% 14% 12% 8%
Very unfavorable 3% 3% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 5% 1%
Don’t know 36% 28% 44% 47% 37% 35% 22% 37% 37% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (968) (454) (514) (165) (254) (385) (164) (336) (411) (221)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 10% 11% 9% 6% 9% 12% 10% 5% 14% 13% 5%
Somewhat favorable 39% 41% 25% 39% 35% 46% 47% 34% 45% 39% 38%
Somewhat unfavorable 12% 13% 9% 6% 11% 8% 21% 14% 9% 11% 13%
Very unfavorable 3% 3% 6% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4%
Don’t know 36% 32% 51% 46% 42% 30% 19% 43% 29% 35% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (968) (737) (113) (118) (345) (263) (216) (142) (221) (348) (257)
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7. State favorability — Kansas

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 9% 10% 7% 6% 5% 9% 15% 7% 6% 15%
Somewhat favorable 36% 40% 32% 23% 31% 42% 46% 28% 38% 42%
Somewhat unfavorable 14% 14% 14% 18% 20% 10% 7% 22% 12% 7%
Very unfavorable 6% 9% 4% 5% 8% 6% 6% 9% 6% 2%
Don’t know 35% 27% 43% 48% 36% 32% 26% 34% 37% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (968) (453) (515) (165) (252) (386) (165) (335) (411) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 10% 5% 4% 8% 8% 11% 5% 11% 11% 5%
Somewhat favorable 36% 39% 28% 27% 34% 41% 43% 28% 35% 39% 37%
Somewhat unfavorable 14% 15% 8% 11% 12% 13% 21% 23% 13% 12% 11%
Very unfavorable 6% 5% 14% 6% 6% 8% 6% 3% 8% 6% 7%
Don’t know 35% 31% 45% 51% 40% 29% 20% 40% 33% 32% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (968) (736) (115) (117) (344) (264) (214) (142) (219) (349) (258)




YouGov
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8. State favorability — Kentucky
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 13% 14% 12% 9% 11% 13% 22% 11% 9% 22%
Somewhat favorable 36% 40% 33% 25% 37% 40% 41% 27% 39% 44%
Somewhat unfavorable 15% 16% 14% 22% 14% 11% 12% 23% 14% 4%
Very unfavorable 5% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 9% 3% 1%
Don’t know 32% 25% 38% 40% 34% 30% 20% 29% 35% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (454) (519) (167) (254) (387) (165) (339) (412) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 13% 15% 11% 4% 11% 18% 11% 9% 13% 17% 9%
Somewhat favorable 36% 40% 21% 31% 35% 37% 46% 30% 42% 35% 37%
Somewhat unfavorable 15% 14% 22% 10% 12% 14% 22% 20% 11% 16% 11%
Very unfavorable 5% 4% 8% 6% 4% 5% 6% 5% 7% 3% 5%
Don’t know 32% 28% 37% 48% 37% 26% 15% 36% 27% 28% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (738) (117) (118) (347) (264) (216) (143) (220) (353) (257)




YouGov
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1. State favorability — lllinois
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 9% 9% 10% 10% 9% 8% 13% 13% 8% 7%
Somewhat favorable 29% 29% 30% 32% 34% 28% 23% 39% 23% 29%
Somewhat unfavorable 16% 20% 11% 14% 14% 14% 23% 16% 13% 20%
Very unfavorable 13% 17% 10% 5% 9% 19% 19% 5% 17% 19%
Don’t know 32% 25% 39% 40% 34% 31% 22% 27% 39% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (467) (510) (163) (272) (380) (162) (340) (396) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 9% 7% 22% 14% 9% 11% 8% 13% 14% 8% 4%
Somewhat favorable 29% 31% 24% 24% 27% 33% 35% 25% 34% 28% 30%
Somewhat unfavorable 16% 16% 14% 13% 10% 16% 26% 18% 13% 15% 18%
Very unfavorable 13% 16% 4% 8% 7% 15% 17% 8% 12% 16% 14%
Don’t know 32% 30% 36% 42% 47% 25% 14% 37% 27% 32% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (739) (103) (135) (343) (268) (213) (162) (219) (362) (234)




YouGov
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2. State favorability — Louisiana

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 12% 10% 13% 10% 10% 11% 17% 13% 8% 17%
Somewhat favorable 32% 34% 30% 26% 32% 34% 34% 26% 31% 43%
Somewhat unfavorable 19% 22% 17% 16% 21% 19% 22% 23% 19% 15%
Very unfavorable 7% 9% 5% 8% 4% 9% 7% 13% 5% 4%
Don’t know 30% 25% 35% 41% 32% 27% 21% 26% 37% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (467) (511) (164) (273) (379) (162) (342) (396) (240)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 11% 18% 9% 10% 17% 12% 16% 10% 13% 8%
Somewhat favorable 32% 33% 23% 29% 26% 40% 32% 24% 34% 33% 32%
Somewhat unfavorable 19% 21% 14% 13% 13% 17% 32% 17% 17% 20% 23%
Very unfavorable 7% 7% 8% 6% 6% 7% 9% 6% 5% 8% 7%
Don’t know 30% 27% 36% 42% 45% 19% 15% 37% 34% 25% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (739) (104) (135) (344) (269) (212) (162) (220) (363) (233)
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3. State favorability — Maine

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 16% 13% 19% 8% 15% 18% 22% 19% 13% 18%
Somewhat favorable 38% 40% 36% 32% 38% 39% 40% 40% 35% 40%
Somewhat unfavorable 9% 11% 6% 10% 8% 9% 8% 8% 7% 14%
Very unfavorable 3% 4% 2% 1% 1% 3% 5% 1% 3% 3%
Don’t know 35% 32% 38% 49% 38% 30% 24% 31% 42% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (467) (513) (164) (274) (380) (162) (342) (397) (241)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 16% 18% 14% 8% 14% 17% 26% 31% 12% 16% 9%
Somewhat favorable 38% 40% 25% 33% 30% 44% 39% 32% 41% 38% 38%
Somewhat unfavorable 9% 10% 3% 9% 5% 11% 14% 8% 8% 7% 13%
Very unfavorable 3% 3% — 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 4%
Don’t know 35% 30% 57% 46% 49% 26% 18% 27% 36% 37% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (740) (104) (136) (344) (270) (213) (162) (220) (363) (235)
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4. State favorability — Maryland

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 12% 10% 14% 14% 10% 11% 15% 19% 9% 9%
Somewhat favorable 31% 30% 32% 22% 32% 33% 34% 39% 26% 29%
Somewhat unfavorable 14% 19% 10% 10% 15% 13% 20% 9% 12% 25%
Very unfavorable 7% 8% 5% 6% 5% 8% 6% 4% 7% 10%
Don’t know 37% 33% 40% 48% 38% 34% 26% 29% 46% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (466) (511) (163) (274) (378) (162) (340) (396) (241)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 10% 24% 14% 13% 12% 13% 25% 9% 14% 5%
Somewhat favorable 31% 32% 24% 27% 26% 31% 41% 33% 31% 28% 32%
Somewhat unfavorable 14% 16% 7% 9% 8% 18% 21% 10% 9% 18% 15%
Very unfavorable 7% 7% 5% 7% 5% 6% 11% 4% 6% 9% 5%
Don’t know 37% 35% 40% 44% 48% 33% 15% 29% 45% 31% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (738) (104) (135) (343) (269) (212) (161) (218) (363) (235)
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5. State favorability — Michigan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 10% 8% 11% 11% 9% 8% 14% 14% 8% 8%
Somewhat favorable 32% 34% 30% 25% 36% 33% 34% 34% 28% 39%
Somewhat unfavorable 18% 24% 12% 17% 16% 20% 17% 20% 15% 19%
Very unfavorable 8% 8% 7% 3% 4% 10% 14% 4% 8% 11%
Don’t know 33% 25% 39% 44% 36% 29% 22% 28% 40% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (463) (515) (166) (275) (380) (157) (340) (397) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 10% 8% 17% 14% 12% 7% 13% 12% 22% 5% 4%
Somewhat favorable 32% 36% 22% 23% 26% 39% 41% 25% 36% 30% 37%
Somewhat unfavorable 18% 19% 11% 17% 10% 20% 26% 17% 13% 21% 18%
Very unfavorable 8% 9% 4% 4% 6% 7% 7% 6% 4% 10% 8%
Don’t know 33% 29% 46% 42% 46% 27% 13% 40% 26% 34% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (734) (108) (138) (345) (268) (212) (160) (220) (364) (234)




YouGov
April 6 - 8, 2015 You

6. State favorability — Minnesota

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 13% 13% 12% 12% 11% 13% 13% 18% 10% 11%
Somewhat favorable 36% 41% 32% 30% 38% 38% 38% 39% 34% 38%
Somewhat unfavorable 11% 11% 12% 12% 8% 13% 13% 9% 10% 19%
Very unfavorable 4% 5% 4% 2% 4% 5% 6% 2% 6% 5%
Don’t know 36% 30% 41% 45% 39% 31% 29% 33% 41% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (463) (514) (166) (276) (378) (157) (342) (395) (240)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 13% 12% 18% 9% 9% 13% 21% 20% 18% 10% 5%
Somewhat favorable 36% 38% 29% 31% 31% 40% 45% 29% 37% 34% 45%
Somewhat unfavorable 11% 12% 4% 11% 7% 12% 14% 12% 8% 13% 11%
Very unfavorable 4% 5% 4% 2% 4% 5% 5% 3% 4% 5% 4%
Don’t know 36% 32% 46% 47% 50% 30% 15% 37% 33% 37% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (733) (107) (137) (346) (266) (212) (160) (220) (365) (232)
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7. State favorability — Missouri

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 9% 7% 10% 8% 5% 11% 10% 9% 5% 16%
Somewhat favorable 33% 36% 29% 18% 33% 37% 42% 28% 34% 38%
Somewhat unfavorable 19% 22% 16% 23% 20% 16% 15% 24% 15% 17%
Very unfavorable 6% 6% 5% 3% 5% 6% 9% 9% 5% 2%
Don’t know 34% 29% 40% 49% 37% 29% 24% 30% 41% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (464) (511) (166) (274) (380) (155) (340) (395) (240)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 8% 13% 8% 6% 13% 9% 11% 15% 7% 3%
Somewhat favorable 33% 36% 20% 27% 28% 37% 37% 24% 36% 31% 38%
Somewhat unfavorable 19% 20% 13% 15% 16% 18% 26% 16% 20% 20% 17%
Very unfavorable 6% 5% 9% 5% 5% 4% 8% 8% 4% 6% 6%
Don’t know 34% 31% 46% 45% 46% 27% 19% 41% 26% 36% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (733) (108) (136) (343) (268) (212) (160) (219) (363) (233)
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8. State favorability — Montana

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 20% 23% 18% 11% 16% 27% 25% 14% 20% 30%
Somewhat favorable 33% 32% 33% 23% 31% 36% 40% 33% 28% 42%
Somewhat unfavorable 7% 8% 7% 9% 8% 5% 8% 11% 6% 5%
Very unfavorable 3% 4% 1% 5% 1% 1% 4% 4% 2% 1%
Don’t know 37% 33% 41% 51% 43% 31% 23% 38% 43% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (463) (511) (166) (272) (380) (156) (340) (394) (240)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 20% 24% 13% 8% 16% 24% 28% 15% 15% 23% 24%
Somewhat favorable 33% 36% 20% 26% 27% 38% 40% 35% 37% 30% 31%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 8% 5% 8% 12% 6% 8% 8% 7%
Very unfavorable 3% 2% 1% 7% 3% 3% 1% 4% 1% 2% 4%
Don’t know 37% 31% 57% 51% 50% 28% 19% 40% 38% 37% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (732) (108) (136) (345) (267) (211) (159) (218) (364) (233)
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1. State favorability — Massachusetts
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 12% 12% 12% 11% 12% 13% 10% 18% 11% 5%
Somewhat favorable 29% 30% 29% 31% 28% 28% 32% 41% 28% 18%
Somewhat unfavorable 15% 19% 12% 14% 11% 17% 21% 11% 12% 29%
Very unfavorable 10% 15% 5% 1% 10% 14% 14% 3% 12% 16%
Don’t know 33% 24% 42% 43% 39% 29% 23% 27% 38% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (468) (511) (165) (265) (386) (163) (343) (403) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 12% 12% 12% 10% 10% 14% 13% 12% 12% 13% 9%
Somewhat favorable 29% 29% 34% 29% 29% 32% 37% 45% 27% 27% 26%
Somewhat unfavorable 15% 18% 6% 10% 12% 20% 20% 10% 18% 17% 14%
Very unfavorable 10% 12% 4% 6% 8% 12% 15% 7% 7% 12% 12%
Don’t know 33% 29% 45% 46% 42% 22% 15% 25% 36% 31% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (756) (108) (115) (365) (291) (177) (148) (218) (367) (246)
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2. State favorability — Nebraska

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 10% 10% 10% 7% 8% 12% 13% 10% 10% 10%
Somewhat favorable 32% 37% 26% 25% 28% 33% 41% 27% 31% 39%
Somewhat unfavorable 13% 16% 9% 13% 16% 10% 12% 15% 11% 11%
Very unfavorable 3% 4% 2% 2% 2% 6% 2% 7% 2% 2%
Don’t know 43% 32% 53% 52% 47% 39% 32% 41% 46% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (471) (510) (166) (267) (386) (162) (344) (405) (232)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 10% 10% 11% 7% 9% 10% 10% 8% 12% 12% 5%
Somewhat favorable 32% 33% 30% 23% 26% 37% 40% 33% 34% 31% 30%
Somewhat unfavorable 13% 14% 9% 8% 12% 11% 21% 13% 10% 11% 16%
Very unfavorable 3% 2% 7% 7% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 4%
Don’t know 43% 40% 43% 55% 50% 37% 25% 42% 39% 44% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (756) (109) (116) (367) (291) (178) (149) (216) (368) (248)
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3. State favorability — Nevada

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 10% 11% 10% 7% 10% 11% 13% 14% 10% 8%
Somewhat favorable 31% 36% 27% 26% 31% 33% 34% 33% 29% 34%
Somewhat unfavorable 18% 22% 15% 17% 20% 16% 20% 18% 18% 19%
Very unfavorable 6% 7% 5% 1% 2% 8% 11% 4% 6% 8%
Don’t know 34% 25% 44% 48% 37% 31% 21% 32% 38% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (471) (512) (165) (267) (388) (163) (345) (405) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 10% 9% 20% 8% 13% 7% 12% 6% 11% 9% 16%
Somewhat favorable 31% 31% 31% 33% 28% 34% 39% 32% 27% 31% 36%
Somewhat unfavorable 18% 21% 9% 11% 12% 22% 24% 22% 19% 19% 14%
Very unfavorable 6% 6% 3% 5% 5% 7% 6% 6% 7% 6% 4%
Don’t know 34% 33% 36% 42% 41% 29% 20% 35% 37% 35% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (758) (109) (116) (368) (291) (179) (150) (217) (368) (248)
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4. State favorability — New Hampshire

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 11% 13% 10% 5% 10% 15% 10% 12% 12% 7%
Somewhat favorable 34% 36% 32% 30% 35% 28% 48% 40% 29% 35%
Somewhat unfavorable 11% 16% 7% 8% 9% 16% 8% 11% 10% 15%
Very unfavorable 5% 7% 3% 3% 3% 5% 9% 1% 6% 8%
Don’t know 39% 29% 49% 53% 44% 35% 24% 35% 43% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (471) (511) (166) (267) (388) (161) (344) (405) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 11% 12% 13% 5% 12% 11% 11% 16% 10% 12% 6%
Somewhat favorable 34% 36% 34% 21% 26% 40% 50% 40% 32% 33% 33%
Somewhat unfavorable 11% 12% 5% 11% 8% 14% 14% 12% 11% 12% 10%
Very unfavorable 5% 5% 5% 3% 5% 7% 5% 2% 5% 5% 6%
Don’t know 39% 34% 44% 60% 49% 27% 21% 30% 42% 38% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (757) (109) (116) (367) (291) (179) (150) (217) (367) (248)
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5. State favorability — New Jersey
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 8% 10% 6% 11% 8% 9% 6% 16% 5% 5%
Somewhat favorable 22% 20% 22% 19% 23% 22% 21% 29% 19% 17%
Somewhat unfavorable 24% 27% 22% 20% 18% 27% 33% 22% 22% 32%
Very unfavorable 16% 22% 10% 12% 13% 20% 15% 11% 17% 19%
Don’t know 30% 20% 40% 38% 37% 22% 26% 22% 37% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (471) (507) (167) (266) (384) (161) (341) (404) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 8% 7% 11% 15% 10% 9% 4% 12% 7% 10% 4%
Somewhat favorable 22% 19% 27% 29% 25% 21% 21% 30% 17% 19% 24%
Somewhat unfavorable 24% 27% 16% 16% 16% 33% 39% 26% 24% 27% 19%
Very unfavorable 16% 19% 4% 5% 11% 17% 23% 11% 18% 18% 14%
Don’t know 30% 27% 42% 35% 39% 20% 13% 22% 34% 26% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (754) (110) (114) (363) (289) (179) (147) (216) (368) (247)
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6. State favorability — New Mexico

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 9% 10% 8% 5% 10% 11% 10% 12% 8% 9%
Somewhat favorable 36% 43% 29% 29% 34% 35% 48% 35% 35% 37%
Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 14% 14% 11% 14% 18% 10% 13%
Very unfavorable 4% 4% 4% 2% 2% 6% 5% 3% 4% 5%
Don’t know 38% 28% 47% 49% 40% 37% 23% 32% 42% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (470) (504) (166) (267) (381) (160) (338) (403) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 9% 8% 11% 10% 9% 12% 6% 8% 10% 11%
Somewhat favorable 36% 37% 34% 32% 30% 41% 43% 33% 30% 37% 41%
Somewhat unfavorable 13% 13% 8% 16% 8% 18% 17% 16% 15% 14% 7%
Very unfavorable 4% 4% 8% 2% 4% 4% 5% 3% 8% 3% 2%
Don’t know 38% 37% 41% 40% 47% 28% 23% 41% 39% 35% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (750) (109) (115) (363) (288) (176) (146) (215) (367) (246)
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7. State favorability — North Carolin

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 12% 15% 10% 4% 14% 16% 13% 11% 12% 15%
Somewhat favorable 35% 39% 31% 26% 34% 38% 40% 36% 30% 43%
Somewhat unfavorable 13% 12% 13% 12% 10% 14% 16% 17% 13% 7%
Very unfavorable 5% 5% 5% 6% 2% 7% 3% 7% 3% 5%
Don’t know 35% 29% 42% 51% 40% 26% 28% 30% 42% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (470) (506) (167) (267) (382) (160) (341) (402) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 13% 9% 10% 11% 12% 14% 11% 12% 16% 7%
Somewhat favorable 35% 36% 37% 26% 29% 41% 45% 38% 35% 37% 29%
Somewhat unfavorable 13% 14% 8% 11% 12% 16% 13% 10% 10% 14% 15%
Very unfavorable 5% 5% 9% 3% 4% 7% 7% 4% 6% 5% 5%
Don’t know 35% 33% 36% 51% 44% 24% 21% 38% 38% 28% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (752) (110) (114) (363) (288) (179) (146) (216) (369) (245)
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8. State favorability — North Dakota

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 16% 23% 10% 7% 17% 16% 26% 9% 17% 23%
Somewhat favorable 27% 29% 25% 24% 25% 28% 30% 26% 22% 37%
Somewhat unfavorable 11% 13% 9% 11% 10% 12% 9% 16% 12% 3%
Very unfavorable 4% 5% 3% 5% 1% 5% 4% 9% 2% 0%
Don’t know 42% 30% 53% 52% 47% 39% 31% 39% 47% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (472) (506) (166) (267) (384) (161) (341) (404) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 16% 18% 16% 8% 13% 20% 14% 10% 19% 20% 12%
Somewhat favorable 27% 29% 16% 22% 22% 32% 35% 28% 31% 24% 26%
Somewhat unfavorable 11% 11% 17% 7% 10% 14% 13% 11% 9% 12% 11%
Very unfavorable 4% 3% 8% 5% 3% 4% 8% 7% 2% 3% 5%
Don’t know 42% 39% 44% 58% 51% 30% 29% 44% 39% 40% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (753) (110) (115) (364) (289) (179) (147) (215) (369) (247)
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1. State favorability — Mississippi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 10% 11% 8% 6% 10% 12% 8% 8% 8% 15%
Somewhat favorable 30% 30% 30% 26% 27% 33% 33% 26% 27% 39%
Somewhat unfavorable 19% 20% 18% 22% 18% 20% 14% 20% 19% 17%
Very unfavorable 12% 15% 9% 11% 12% 11% 14% 22% 10% 2%
Don’t know 30% 24% 36% 36% 33% 24% 32% 24% 36% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (467) (515) (156) (246) (396) (184) (342) (397) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 10% 10% 10% 9% 12% 9% 10% 11% 10% 10% 7%
Somewhat favorable 30% 30% 26% 32% 32% 32% 30% 30% 28% 34% 24%
Somewhat unfavorable 19% 20% 14% 15% 13% 25% 28% 14% 28% 15% 19%
Very unfavorable 12% 10% 18% 17% 11% 12% 13% 12% 11% 12% 14%
Don’t know 30% 30% 33% 28% 33% 23% 20% 33% 23% 29% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (763) (105) (114) (387) (259) (184) (147) (196) (378) (261)
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2. State favorability — Ohio

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 12% 12% 12% 8% 10% 15% 14% 12% 9% 16%
Somewhat favorable 38% 40% 35% 36% 33% 40% 42% 35% 38% 40%
Somewhat unfavorable 17% 21% 13% 19% 18% 16% 15% 20% 16% 14%
Very unfavorable 5% 5% 4% 3% 5% 5% 6% 7% 4% 3%
Don’t know 29% 21% 36% 35% 34% 24% 24% 25% 32% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (467) (516) (156) (247) (395) (185) (341) (398) (244)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 11% 18% 13% 18% 11% 6% 16% 17% 9% 9%
Somewhat favorable 38% 40% 26% 32% 33% 39% 48% 37% 36% 40% 35%
Somewhat unfavorable 17% 17% 12% 17% 13% 20% 23% 13% 20% 16% 17%
Very unfavorable 5% 4% 4% 9% 4% 6% 4% 2% 4% 5% 6%
Don’t know 29% 27% 40% 28% 32% 24% 19% 32% 23% 29% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (765) (104) (114) (388) (260) (184) (147) (196) (379) (261)
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3. State favorability — Oklahoma

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 16% 21% 12% 8% 14% 21% 17% 9% 16% 23%
Somewhat favorable 31% 32% 30% 22% 29% 36% 36% 26% 30% 40%
Somewhat unfavorable 14% 13% 15% 22% 14% 12% 10% 19% 14% 7%
Very unfavorable 8% 12% 5% 6% 9% 9% 10% 14% 7% 3%
Don’t know 31% 23% 38% 42% 34% 23% 27% 32% 32% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (467) (516) (155) (247) (396) (185) (341) (398) (244)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 16% 17% 11% 12% 19% 12% 20% 12% 14% 20% 14%
Somewhat favorable 31% 32% 26% 27% 29% 36% 37% 32% 27% 32% 33%
Somewhat unfavorable 14% 14% 9% 17% 13% 12% 17% 14% 20% 10% 15%
Very unfavorable 8% 8% 9% 8% 6% 10% 10% 9% 9% 8% 8%
Don’t know 31% 28% 45% 35% 33% 29% 16% 33% 31% 30% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (765) (104) (114) (388) (260) (184) (147) (197) (378) (261)
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4. State favorability — Oregon

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 23% 27% 19% 17% 27% 25% 19% 25% 21% 23%
Somewhat favorable 32% 33% 32% 31% 32% 35% 31% 39% 31% 26%
Somewhat unfavorable 11% 14% 8% 9% 8% 12% 15% 5% 10% 19%
Very unfavorable 5% 6% 5% 3% 4% 6% 8% 1% 6% 8%
Don’t know 29% 21% 36% 40% 30% 22% 28% 29% 31% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (468) (516) (156) (248) (395) (185) (342) (398) (244)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 23% 26% 12% 15% 25% 20% 25% 18% 22% 20% 32%
Somewhat favorable 32% 32% 32% 35% 27% 41% 33% 40% 30% 32% 30%
Somewhat unfavorable 11% 11% 5% 12% 9% 9% 23% 7% 12% 10% 13%
Very unfavorable 5% 6% 2% 6% 4% 6% 6% 3% 6% 4% 7%
Don’t know 29% 25% 49% 32% 35% 23% 13% 31% 30% 33% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (765) (105) (114) (390) (260) (183) (146) (197) (380) (261)
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5. State favorability — Pennsylvania

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 17% 16% 18% 16% 17% 17% 18% 20% 13% 19%
Somewhat favorable 37% 38% 35% 35% 33% 38% 41% 41% 34% 35%
Somewhat unfavorable 14% 18% 10% 8% 12% 17% 16% 10% 16% 15%
Very unfavorable 3% 4% 1% — 2% 5% 1% 3% 3% 1%
Don’t know 30% 24% 36% 40% 36% 22% 25% 26% 33% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (468) (517) (159) (244) (397) (185) (341) (401) (243)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 17% 17% 17% 16% 21% 15% 12% 25% 19% 15% 11%
Somewhat favorable 37% 38% 28% 35% 31% 46% 49% 42% 34% 37% 35%
Somewhat unfavorable 14% 15% 5% 16% 12% 13% 20% 10% 16% 13% 17%
Very unfavorable 3% 2% 7% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 4%
Don’t know 30% 28% 43% 30% 33% 25% 16% 21% 30% 32% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (767) (103) (115) (389) (259) (184) (148) (197) (378) (262)
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6. State favorability — Rhode Island

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 15% 15% 15% 13% 17% 15% 15% 16% 15% 13%
Somewhat favorable 31% 32% 30% 29% 27% 35% 32% 42% 25% 28%
Somewhat unfavorable 11% 15% 8% 7% 9% 14% 14% 5% 11% 19%
Very unfavorable 6% 8% 4% 3% 6% 7% 8% 3% 8% 6%
Don’t know 37% 30% 42% 47% 42% 30% 31% 33% 41% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (468) (516) (159) (243) (398) (184) (339) (403) (242)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 15% 14% 12% 21% 18% 13% 12% 21% 15% 14% 11%
Somewhat favorable 31% 33% 27% 28% 26% 39% 37% 36% 30% 32% 28%
Somewhat unfavorable 11% 12% 4% 10% 10% 13% 13% 10% 16% 11% 10%
Very unfavorable 6% 5% 7% 9% 6% 3% 11% 5% 2% 6% 10%
Don’t know 37% 36% 49% 32% 40% 31% 27% 28% 37% 38% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (766) (103) (115) (389) (260) (182) (147) (197) (378) (262)
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7. State favorability — South Carolina
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 15% 17% 13% 10% 10% 20% 17% 11% 12% 25%
Somewhat favorable 33% 33% 34% 30% 29% 37% 36% 28% 34% 40%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 13% 14% 15% 11% 23% 12% 5%
Very unfavorable 8% 9% 6% 4% 11% 7% 8% 11% 8% 2%
Don’t know 30% 26% 34% 43% 36% 21% 28% 27% 34% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (470) (516) (158) (244) (398) (186) (339) (403) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 15% 17% 8% 6% 17% 13% 16% 17% 15% 17% 9%
Somewhat favorable 33% 33% 32% 37% 28% 39% 40% 33% 34% 35% 31%
Somewhat unfavorable 14% 13% 17% 12% 12% 14% 19% 9% 16% 13% 15%
Very unfavorable 8% 7% 7% 14% 7% 7% 10% 7% 6% 8% 10%
Don’t know 30% 30% 36% 31% 36% 26% 16% 34% 28% 27% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (769) (102) (115) (388) (260) (184) (148) (197) (378) (263)
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8. State favorability — South Dakota

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 17% 21% 13% 11% 12% 21% 21% 11% 15% 28%
Somewhat favorable 31% 32% 30% 19% 30% 35% 36% 27% 34% 30%
Somewhat unfavorable 12% 12% 11% 16% 14% 9% 9% 18% 9% 9%
Very unfavorable 2% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 5% 1% 1%
Don’t know 38% 32% 44% 53% 42% 31% 30% 39% 41% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (470) (517) (157) (245) (399) (186) (339) (404) (244)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 17% 19% 11% 10% 19% 16% 20% 16% 21% 17% 12%
Somewhat favorable 31% 32% 23% 27% 25% 40% 35% 25% 32% 30% 35%
Somewhat unfavorable 12% 12% 8% 16% 10% 11% 17% 16% 15% 8% 12%
Very unfavorable 2% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3%
Don’t know 38% 35% 54% 44% 43% 31% 25% 42% 29% 42% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (769) (103) (115) (388) (261) (184) (148) (197) (379) (263)
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1. State favorability — New York
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 23% 24% 22% 21% 21% 22% 29% 33% 20% 13%
Somewhat favorable 32% 28% 36% 34% 36% 30% 29% 41% 29% 25%
Somewhat unfavorable 17% 20% 14% 13% 19% 19% 15% 11% 18% 24%
Very unfavorable 14% 19% 9% 10% 11% 17% 18% 4% 16% 25%
Don’t know 14% 9% 18% 23% 13% 12% 8% 11% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (475) (507) (167) (259) (386) (170) (346) (391) (245)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 23% 19% 41% 27% 24% 21% 23% 34% 14% 23% 22%
Somewhat favorable 32% 33% 23% 35% 35% 34% 32% 29% 40% 30% 31%
Somewhat unfavorable 17% 19% 10% 12% 15% 17% 19% 18% 20% 15% 17%
Very unfavorable 14% 15% 6% 12% 9% 16% 20% 10% 13% 16% 15%
Don’t know 14% 13% 19% 14% 18% 12% 6% 9% 13% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (759) (106) (117) (354) (279) (203) (193) (222) (353) (214)
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2. State favorability — Tennessee
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 22% 22% 22% 13% 19% 22% 36% 15% 19% 38%
Somewhat favorable 36% 37% 36% 27% 41% 41% 32% 35% 32% 46%
Somewhat unfavorable 14% 16% 12% 20% 13% 12% 13% 19% 17% 2%
Very unfavorable 7% 9% 6% 9% 4% 9% 7% 13% 6% 2%
Don’t know 21% 17% 24% 31% 23% 17% 12% 19% 27% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (475) (511) (170) (259) (386) (171) (348) (391) (247)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 22% 25% 17% 11% 19% 26% 21% 16% 25% 28% 13%
Somewhat favorable 36% 37% 33% 35% 35% 38% 44% 33% 37% 36% 40%
Somewhat unfavorable 14% 14% 16% 12% 12% 14% 18% 15% 16% 11% 14%
Very unfavorable 7% 6% 14% 11% 6% 7% 7% 11% 6% 6% 8%
Don’t know 21% 19% 20% 32% 27% 15% 11% 24% 17% 19% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (763) (107) (116) (355) (281) (203) (193) (226) (353) (214)
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3. State favorability — Utah
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 16% 18% 15% 9% 12% 20% 25% 10% 16% 27%
Somewhat favorable 36% 41% 31% 28% 36% 40% 37% 33% 33% 45%
Somewhat unfavorable 14% 14% 14% 17% 16% 12% 12% 19% 15% 6%
Very unfavorable 11% 12% 10% 15% 12% 9% 8% 18% 9% 4%
Don’t know 23% 15% 30% 30% 24% 20% 18% 20% 27% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (475) (511) (169) (259) (387) (171) (348) (390) (248)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 16% 18% 10% 11% 15% 19% 20% 13% 14% 19% 17%
Somewhat favorable 36% 38% 24% 35% 34% 40% 36% 39% 41% 31% 37%
Somewhat unfavorable 14% 14% 17% 13% 12% 14% 20% 14% 12% 15% 16%
Very unfavorable 11% 9% 21% 14% 11% 10% 11% 12% 9% 10% 13%
Don’t know 23% 21% 29% 28% 28% 17% 13% 22% 24% 25% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (763) (107) (116) (355) (281) (203) (193) (225) (354) (214)
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4. State favorability — Vermont

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 22% 24% 20% 8% 23% 23% 36% 28% 18% 20%
Somewhat favorable 36% 35% 37% 31% 38% 41% 28% 35% 34% 42%
Somewhat unfavorable 11% 14% 9% 15% 10% 9% 14% 10% 11% 14%
Very unfavorable 7% 9% 5% 7% 5% 8% 5% 4% 9% 7%
Don’t know 24% 18% 29% 38% 23% 20% 16% 23% 28% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (475) (513) (171) (259) (388) (170) (348) (392) (248)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 22% 24% 17% 14% 21% 25% 25% 30% 19% 23% 17%
Somewhat favorable 36% 39% 21% 33% 32% 41% 41% 34% 42% 31% 42%
Somewhat unfavorable 11% 11% 14% 11% 11% 11% 13% 10% 11% 12% 10%
Very unfavorable 7% 5% 13% 12% 7% 6% 8% 10% 3% 9% 4%
Don’t know 24% 21% 34% 30% 30% 18% 14% 15% 25% 25% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (764) (107) (117) (358) (281) (203) (194) (226) (354) (214)




YouGov
April 10 - 13, 2015 You

5. State favorability — Virginia

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 19% 19% 19% 17% 16% 20% 25% 17% 17% 26%
Somewhat favorable 40% 43% 38% 33% 38% 45% 43% 42% 36% 45%
Somewhat unfavorable 14% 16% 13% 12% 17% 14% 14% 16% 14% 12%
Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 2%
Don’t know 23% 17% 28% 35% 25% 18% 14% 19% 29% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (477) (512) (171) (259) (388) (171) (348) (393) (248)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 19% 20% 18% 17% 21% 20% 17% 22% 16% 23% 13%
Somewhat favorable 40% 43% 33% 33% 38% 46% 45% 40% 48% 37% 38%
Somewhat unfavorable 14% 15% 15% 13% 10% 14% 22% 14% 14% 14% 17%
Very unfavorable 4% 3% 9% 5% 4% 2% 4% 3% 1% 5% 4%
Don’t know 23% 21% 26% 32% 27% 18% 12% 21% 21% 21% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (764) (107) (118) (358) (281) (203) (193) (226) (355) (215)
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1. State favorability — Texas
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 26% 29% 23% 22% 22% 28% 34% 14% 27% 43%
Somewhat favorable 31% 30% 32% 34% 33% 30% 29% 27% 34% 35%
Somewhat unfavorable 16% 18% 15% 17% 16% 15% 17% 27% 12% 7%
Very unfavorable 10% 12% 9% 8% 11% 12% 9% 17% 10% 2%
Don’t know 16% 10% 21% 19% 18% 15% 12% 16% 18% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (474) (517) (151) (286) (385) (169) (338) (403) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 26% 27% 22% 23% 25% 27% 27% 19% 19% 37% 20%
Somewhat favorable 31% 31% 22% 43% 29% 37% 33% 33% 35% 29% 30%
Somewhat unfavorable 16% 15% 19% 20% 19% 9% 18% 24% 14% 12% 20%
Very unfavorable 10% 12% 8% 5% 8% 11% 14% 11% 12% 7% 15%
Don’t know 16% 15% 29% 9% 19% 16% 7% 14% 19% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (755) (112) (124) (350) (282) (216) (164) (196) (396) (235)
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2. State favorability — Washington

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 19% 20% 17% 18% 19% 16% 23% 24% 16% 15%
Somewhat favorable 42% 42% 42% 43% 44% 43% 35% 46% 40% 37%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 9% 9% 14% 16% 7% 14% 15%
Very unfavorable 7% 7% 6% 5% 6% 6% 11% 1% 8% 13%
Don’t know 21% 18% 24% 25% 22% 21% 15% 21% 22% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (476) (514) (151) (285) (386) (168) (339) (402) (249)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 19% 20% 15% 16% 14% 23% 22% 19% 11% 21% 23%
Somewhat favorable 42% 39% 52% 46% 45% 41% 44% 39% 48% 38% 44%
Somewhat unfavorable 12% 14% 6% 8% 13% 10% 14% 15% 16% 10% 9%
Very unfavorable 7% 8% 0% 6% 6% 5% 8% 7% 5% 7% 7%
Don’t know 21% 20% 26% 24% 23% 21% 11% 21% 20% 24% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (755) (112) (123) (350) (283) (216) (164) (196) (395) (235)
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3. State favorability — West Virginia

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 10% 10% 10% 6% 7% 12% 14% 10% 7% 15%
Somewhat favorable 36% 40% 33% 28% 36% 38% 43% 28% 40% 41%
Somewhat unfavorable 19% 21% 18% 15% 21% 20% 22% 26% 16% 15%
Very unfavorable 5% 6% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 5%
Don’t know 30% 24% 35% 46% 31% 24% 18% 32% 31% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (476) (515) (151) (285) (386) (169) (339) (402) (250)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 10% 11% 10% 5% 9% 13% 10% 8% 10% 12% 8%
Somewhat favorable 36% 40% 28% 24% 39% 34% 41% 35% 40% 36% 34%
Somewhat unfavorable 19% 19% 18% 25% 16% 20% 27% 26% 16% 17% 22%
Very unfavorable 5% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 3% 7% 5%
Don’t know 30% 26% 38% 43% 32% 27% 18% 27% 31% 29% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (756) (112) (123) (350) (283) (216) (164) (196) (396) (235)
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4. State favorability — Wisconsin

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 12% 13% 11% 5% 9% 17% 18% 9% 12% 18%
Somewhat favorable 41% 42% 40% 44% 39% 42% 38% 32% 42% 53%
Somewhat unfavorable 15% 18% 11% 16% 19% 11% 14% 20% 14% 7%
Very unfavorable 5% 6% 4% 3% 4% 6% 6% 8% 4% 2%
Don’t know 27% 20% 34% 33% 29% 24% 24% 30% 28% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (472) (514) (151) (284) (384) (167) (340) (400) (246)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 14% 8% 5% 10% 12% 20% 7% 18% 13% 10%
Somewhat favorable 41% 44% 32% 32% 41% 44% 41% 44% 42% 40% 39%
Somewhat unfavorable 15% 14% 11% 22% 14% 14% 15% 19% 15% 12% 14%
Very unfavorable 5% 4% 8% 7% 6% 4% 6% 2% 4% 6% 7%
Don’t know 27% 24% 40% 34% 29% 26% 18% 27% 21% 30% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (750) (112) (124) (348) (282) (215) (164) (195) (393) (234)
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5. State favorability — Wyoming

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following states?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 18% 20% 17% 10% 15% 22% 27% 12% 20% 26%
Somewhat favorable 38% 42% 33% 36% 39% 40% 33% 31% 39% 45%
Somewhat unfavorable 10% 8% 11% 9% 11% 8% 12% 15% 8% 5%
Very unfavorable 4% 6% 3% 4% 5% 4% 2% 6% 4% 2%
Don’t know 30% 24% 36% 41% 30% 26% 25% 36% 30% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (473) (513) (151) (285) (381) (169) (336) (401) (249)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 18% 22% 10% 6% 18% 17% 21% 15% 17% 21% 18%
Somewhat favorable 38% 41% 22% 32% 36% 38% 46% 38% 38% 34% 43%
Somewhat unfavorable 10% 9% 9% 15% 9% 9% 11% 12% 12% 8% 9%
Very unfavorable 4% 3% 5% 8% 5% 4% 3% 5% 2% 4% 4%
Don’t know 30% 25% 54% 40% 32% 32% 20% 30% 30% 33% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (754) (109) (123) (348) (281) (215) (163) (196) (392) (235)
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